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POSTA SHQIPTARE SH.A

Nr. _____ prot. Tiranë,
më___.___.2019

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Data 12.04.2019.

Nga: Autoriteti Kontraktor “Posta Shqiptare” sh.a.,

Adr.: Rr. “Reshit Çollaku”, Nr. 4, Tiranë.

Për: Operatorin Ekonomik “Elektrosek” sh.p.k NIPT L12122013A,
Adr: Njësia Bashkiake nr.7, Rruga e Kavajës, Pallati 100 Vitrinat, Tiranë

* * *

Procedura e prokurimit: Referuar Urdherit të Prokurimit Nr. 3, datë 27.02.2018 me objekt:
“Blerje Automatizimi i Zyrës së Kembimit”, me fond limit 49,907,726.66 (dyzet e nëntë
milion e nëntëqind e shtatë mijë e shtatëqind e njëzetë e gjashtë pikë gjashtedhjetë e gjashte)
Lekë pa TVSH me procedure “Të hapur” me mjete elektronike, që u zhvillua me datë
25.03.2019, ora 11:00, [Referenca e dosjes nga autoriteti kontraktor]

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-11066-02-27-2019

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje Automatizimi i Zyrës së Kembimit”, me

kohëzgjatje kontrate, 6 (gjashtë) muaj kalendarike nga nenshkrimi i kontratës.

Fondi Limit: 49,907,726.66 (dyzet e nëntë milion e nëntëqind e shtatë mijë e shtatëqind e
njëzetë e gjashtë pikë gjashtedhjetë e gjashte) Lekë.

Burimi i financimit: Financuar nga tw ardhurat e shoqerisw Posta Shqiptare sh.a.

Data e zhvillimit të procedures së prokurimit: 25.03.2019.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Date 04.03.2019 [9]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme  

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të
ofruara:

1. “Elektrosek” sh.p.k NIPT L12122013A me ofertë ekonomike me vlerë: 49.777.777
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(dyzetë e nëntë milion e shtatëqind e shtatëdhjetë e shtatë mijë e shtatëqind e

shtatëdhjetë e shtatë) lekë pa T.V.SH;

2. “Atom” sh.p.k. me ofertë ekonomike me vlerë: 49.907.000 (dyzetë e nentë milion e

nëntëqind e shtatë mijë) lekë pa T.V.SH;

3. “S.A.S.” sh.p.k. me ofertë ekonomike me vlerë: 49.907.600 (dyzetë e nëntë milion e

nëntëqind e shtatë mijë e gjashtëqind) lekë pa T.V.SH.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtem:

“Atom” sh.p.k.; “S.A.S.” sh.p.k.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:
 Operatori “Atom” sh.p.k. për arsye se: mungon i gjithë dokumentacioni tekniko ligjor

i kërkuar. Ka paraqitur vetem shtojcat deklarative të dokumentave standarte të

tenderit.

 Operatori “Atom” sh.p.k. për arsye se:

1. Formulari i Ofertës Ekonomike nuk është përgatitur në përputhje me kërkesat e
përcaktuara në DT. Operatori Ekonomik nuk ka parashikuar afatin kohor të dorëzimit
të mallit objekt prokurimi. Ofertat që nuk përgatiten në përputhje me DT do të
refuzohen si të papranueshme.

2. Nuk përmbushej pikën 2.3.1 të DT “Operatori Ekonomik duhet te paraqese furnizime
me natyrë ngjashme të kryera gjatë tre viteve të fundit, me vlere jo me pak se 39 % e
vleres se perllogaritur te kontrates qe prokurohet”

3. Nuk përmbushej pikën 2.3.3 “Operatori ekonomik ofertues duhet te jete i pajisur me
liçense profesionale te shoqerise e cila duhet te permbaje kategorite e meposhtme:
NS – 13 A
NS – 14 B”

4. Nuk përmbushej pikën 2.3.4 “Operatori Ekonomik duhet te paraqese vërtetim nga
Drejtoria e Tatimeve për numrin e punonjësve të siguruar për periudhen Tetor, Nentor,
Dhjetor 2018 dhe Janar 2019, shoqëruar me listë pagesat e sigurimeve shoqërore
(formularët E-sig 025 a) për këtë periudhë të konfirmuara nga organet tatimore, nga
pika 1-12”
Për përmbushjen e këtij kriteri Operatori Ekonomik ka paraqitur vetëm një Inxhinier
Elektronik znj. Anisa Ibro.

5. Nuk përmbushej pikën 2.3.5 “Operatori ekonomik ofertues duhet te provoje se ka të

punësuar te pakten 5 (pese) punonjes te pajisur me certifikata te sigurimitteknik per

punonjesit qe punojne me pajisjet elektrike/elektronike, të përfshirë në listpagesat e

sigurimeve shoqërore per periudhen e kerkuar.”

6. Nuk përmbushej pikën 2.3.6 “Operatori ekonomik duhet të paraqesë kataloge ose
broshura për mallin që oferton duke shënuar në mënyrë të qartë dhe të dallueshme se
cilin nga artikujt e kuotuar sipas modelit të deklaruar dhe specifikimet përkatëse sipas
të dhënave në DST. (Katalogu te permbaje karakteristikat teknike te cdo artikulli që
është objekt i prokurimit me qellim që autoriteti kontraktor te gjykoje nese malli i
ofruar ploteson kerkesat teknike te percaktuarane dokumentet e tenderit. Specifikimet
teknike te markes dhe modelit te kuotuar do te krahasohen me katalogun e pajisjeve
dhe specifikimet teknike të DST per perputhshmerine e tyre).”
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7. Nuk përmbushej pikën 2.3.7 “Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim nga
prodhuesi ose nga distributori i autorizuar, ku të përcaktohene dhe kontaktet e
prodhuesit ose të distributorit të autorizuar. Ne rast se do te paraqitet autorizim nga
Distributori i Autorizuar duhet te vertetohet lidhja midis Distributorit te Autorizuar
dhe Prodhuesit”.

8. Nuk përmbushej pikën 2.3.8 “Operatori Ekonomik që do të realizoje instalimin duhet
të disponojë jo me pak se 2 (dy) automjete për instalim dhe periudhen e
mirembajtjes te sistemit, shoqeruar me kontrate shitblerje ose certifikate pronesie ose
kontrate qiraje te noterizuar si dhe per te gjitha mjetet te paraqitet certifikata e
pronesise, leje qarkullimi, kontrolli teknik, vertetim per taksat e paguara dhe
siguracion i vlefshem.”

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Operatori Ekonomik
“Elektrosek” sh.p.k NIPT L12122013A, Njësia Bashkiake nr.7, Rruga e Kavajës, Pallati
100 Vitrinat, Tiranë, [emri dhe adresa e ofertuesit të shpallur fitues] se oferta e paraqitur,
me vlerë 49.777.777 (dyzetë e nëntë milion e shtatëqind e shtatëdhjetë e shtatë mijë e
shtatëqind e shtatëdhjetë e shtatë) Lekë pa TVSH, [shuma përkatëse e shprehur në fjalë dhe
shifra] është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Posta Shqiptare Sh.a. Rr.“Reshit Çollaku”, Nr. 4,
Tiranë, Sektori i Prokurimeve, kati IV [emri dhe adresa e autoritetit kontraktor dhe referenca
e kontaktit] sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë)
ditëve nga dita e marrjes së këtij njoftimi.

Njoftimi i klasifikimit është bërë me datë 04.04.2019.
Ankesa: ka ose jo: Brenda afateve ligjore, nuk kemi patur ankesa nga operatorët ekonomik
ofertues.

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Laert Duraj
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